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9ª LEGISLATURA – 3ª SESSÃO LEGISLATIVA; 
ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e vinte e nove 
minutos, estiveram reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão 
foi transmitida ao vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook 
e no YouTube. Em decorrência da ausência justificada da Vereadora Laiz Suênia, Primeira 
Secretária, ficou designada a Vereadora Natália Lima para secretariar os trabalhos e em seguida, 
em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama, 
verificou a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Albanes Fiuza, 
Sílvia Reis, Nego Bom, Sabryna Rocha, Natália Lima, Ivanildo Lima, Cleuson da Cocota e 
Adriana do Mansueto. Ausente Vereadora Laiz Suênia, apresentou atestado médico. Havendo 
número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, 
declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE. ATA: Após a discussão, foi votado e 
aprovado por unanimidade, a Ata da 28ª Sessão Ordinária da 03ª Sessão Legislativa da 09ª 
Legislatura de 07 de novembro de 2023.  LEITURA DO SUMÁRIO DE PROPOSITURAS 
ART. 87 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pindoretama/CE: Sem matérias 
protocoladas. ORDEM DO DIA: Sem matérias pautadas para deliberação. 1- Leitura do Parecer 
das Comissões, Projeto de Lei Ordinária de nº 61/2023, “Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
a doar o imóvel que indica, e dá outras providências.” Autoria do Poder Executivo Municipal. E 
2- Projeto de Lei Ordinária de nº 62/2023, “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar o 
imóvel que indica, e dá outras providências.” Autoria do Poder Executivo Municipal. Finda a 
leitura do parecer deu-se início a discussão. Finda a discussão deu-se início a votação EM BLOCO. 
Finda a votação os Projetos de Lei Ordinária 61 e 62/2023, foram aprovados por unanimidade, 
sem emendas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: A vereadora Silvia Reis apresentou uma série de 
demandas em prol da localidade do Alagadiço Seco, destacando especialmente a necessidade de 
melhorias na iluminação pública. Ela fez um apelo em nome da população que busca uma vaga no 
núcleo de educação especial, solicitando mais profissionais como psicólogos e psicopedagogos, 
além da abertura de novas vagas. Também chamou atenção para os valores pagos à empresa de 
digitalização contratada pelo Executivo Municipal. Além disso, reiterou o convite para a corrida 
de rua patrocinada pela CDL do Município. O vereador Nego Bom cumprimentou os presentes e 
expressou gratidão à população de Pindoretama e a Deus. Por sua vez, a vereadora Sabryna Rocha 
abordou questões referentes aos gastos do Poder Executivo com a iluminação pública, ressaltando 
pontos que ainda carecem de atenção. Ela também mencionou o núcleo de atendimento especial e 
as redes de proteção adquiridas pela Secretaria de Educação. Destacou segundo ela fragilidades 
dos serviços da pasta municipal do Esporte, especialmente a premiação do campeonato, e 
comentou a falta de bolas para a prática do handebol. A vereadora Natalia Lima parabenizou os 
diretores do município em alusão ao dia do diretor, desejou boa sorte aos estudantes que prestaram 
o ENEM e alertou sobre a prova da UECE que está próxima. Ela também relatou ter feito um 
apelo, juntamente com o prefeito e outros vereadores, pela reforma do mercado do peixe 
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municipal, e por fim fez uma reflexão sobre o Dia da Proclamação da República do Brasil. O 
vereador Célio Scipião comentou sobre as condições atuais dos campos municipais, mencionando 
melhorias e a premiação exclusiva no campeonato. Ele expressou sua oposição à politicagem e 
intrigas pessoais na política, enfatizando que o Distrito do Capim de Roça está totalmente 
iluminado. Ressaltou o papel fundamental do Vereador na fiscalização e cobrança em prol do bem 
comum da população, além de parabenizar o evento realizado no Capim de Roça em referência ao 
novembro azul. Vereador Albanes Fiuza apontou a necessidade de um levantamento para a 
instalação de luminárias de LED na iluminação pública, bem como o adequado recolhimento do 
lixo e a importância da educação da população para colaborar com esse serviço. Ele destacou o 
papel do parlamentar na busca por recursos para a melhoria do serviço público. O vereador 
Ivanildo Lima estava ausente no momento de fala. Vereador Cleuson da Cocota comentou sobre 
as diversas ações esportivas promovidas pelo município, elogiando os profissionais envolvidos, e 
mencionou os nove campos de futebol em excelente estado de conservação, assim como as 
Areninhas do Município, algumas em fase de construção. Ele elogiou a Secretaria de Infraestrutura 
pelos reparos na iluminação pública. A vereadora Adriana do Mansueto enfatizou que quem 
ingressa no serviço público deve estar aberto a críticas. Ela parabenizou a terceira edição da corrida 
de jumentos da comunidade do Sítio Araújo e solicitou apoio da gestão atual. Condenou qualquer 
forma de perseguição ou agressão contra a mulher, além de comentar sobre uma despesa do 
executivo que segundo ela está em atraso e o pagamento do décimo terceiro salário ao 
funcionalismo público. A presidente Gorette enfatizou que a saúde é fundamental para o 
desenvolvimento da população e que todas as medidas visando proporcionar um acesso universal 
à saúde são de extrema importância. Ela ressaltou o papel das redes sociais, porém alertou para 
seu uso imprudente em muitas ocasiões. Como parlamentar, afirmou nunca ter deixado de defender 
os direitos que visam o bom funcionamento da saúde pública do município. Ela também 
mencionou um requerimento anteriormente apresentado em sessões anteriores, solicitando a 
reforma do Hospital Municipal, além de relatar uma série de ações que têm se destacado na 
melhoria dos serviços de saúde para a população. Desejou um bom Novembro Azul, destacando a 
importância desse momento para conscientização para o combate ao câncer de próstata. Além 
disso, ela mencionou ter recebido um representante do CDL de Pindoretama, informando sobre o 
I Treinão que acontecerá em diversas lojas da cidade, e parabenizou o evento. Por fim, ela estendeu 
seus cumprimentos aos diretores em homenagem ao Dia do Diretor.  ENCERRAMENTO: O 
inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial 
da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos 
regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas e quarenta e oito minutos e eu, Natália Lima, 
secretária designada para o ato, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento 
Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária 
e demais Vereadores.  
 
 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

https://www.brasilcnpj.com/cnpj/02960694000134/c8oBhdrD
mailto:cpindoretama@gmail.com


 
Ata APROVADA em Plenário 
______ª Sessão Ordinária da 03ª 
Sessão Legislativa em 
____/____/2023.  

___________________________ 
Rubrica Secretário(a) 

 

 
 PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Rua Pe. Antônio Nepomuceno, nº 56 – CEP 62860-000 
CNPJ 02.960.694/0001-34 – (85) 3375-1820 – cpindoretama@gmail.com 179 

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  
LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 
 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 
  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 
 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 
 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 
 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 
 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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